

上海电视节白玉兰奖公布入围名单

# 现在是中生代戏骨的天下

随着疫情逐渐好转,沉寂了将近半年的影视行业也陆续恢复正常。日前,第26届上海电视节组委会公布本届白玉兰奖入围名单。在最佳男女演员方面,实力派中生代演员占据绝对优势,雷佳音、陈宝国、张若昀、孙红雷、黄磊将竞争最佳男演员,海清、马伊琍、秦海璐、孙俪、闫妮将竞争最佳女演员。结果将于8月7日正式揭晓。

■新快报记者 梁燕芬

## 网剧与上星电视剧“一视同仁” 《小欢喜》《庆余年》高位领跑提名

在最受关注的“最佳中国电视剧”单元中,去年至今年上半年的多部热播剧,《安家》《鬓边不是海棠红》《长安十二时辰》《老酒馆》《破冰行动》《庆余年》《小欢喜》《在远方》《外交风云》《特赦1959》十部电视剧入围。值得一提的是,今年白玉兰奖评选首度将网剧(重点视频网站首播电视剧)纳入评选,而且网剧并未设立单独的奖项,而是与上星电视剧“一视同仁”,进行各大奖项的最终角逐。从最新公布的入围名单看,网剧非常有存在感,入围的包括《庆余年》《长安十二时辰》《破冰行动》《鬓边不是海棠红》等,至于2019年爆款剧《陈情令》则没能入围。

“最佳中国电视剧”究竟花落谁



家?从目前来看,从高考话题切入,描摹“中国式家庭”的现实教育题材电视剧《小欢喜》,拿下“最佳中国电视剧”“最佳导演”“最佳编剧”“最佳女主角”“最佳男/女配角”共6项提名。改编自猫腻同名小说的古装剧《庆余年》则拿下“最佳中国电视剧”“最佳导演”“最佳编剧”“最佳男主角”“最佳男配角”五项提名。

## 32岁张若昀成“最年轻”入围演员 孙俪六度入围“最佳女主角”

“最佳男女主角”奖项向来是外界

关注的焦点之一,今年的竞争也是分外激烈,入围的男女演员均是实力派的好戏之人,陈宝国、黄磊、雷佳音、孙红雷、张若昀将进行“最佳男主角”的角逐。陈宝国、黄磊、孙红雷都属资历深厚的中生代演员,37岁的雷佳音也是实力派演员,至于32岁的张若昀则是最年轻的入围者。2016年,34岁的胡歌凭借《琅琊榜》获得白玉兰奖最佳男演员,成为该奖项中最年轻的视帝,今年张若昀若能够战胜其他几位前辈,将刷新这一纪录。

最佳女主角的角逐也最终定格

在海清、马伊琍、秦海璐、孙俪、闫妮这些影视行业中流砥柱的女演员中,流量小花无一入围。值得一提的是,孙俪凭借着《安家》房似锦一角入围,这是她第六次获得该奖项的提名,2014年和2016年她曾分别凭借《辣妈正传》《芈月传》两度斩获“最佳女主角”。

此外,“最佳男女配角”提名也是演技了得的戏骨的天下,陈道明、沙溢、田雨、王劲松、张鲁一入围“最佳男配角”,邓家佳、李纯、梅婷、陶虹、咏梅角逐“最佳女配角”。

# 高拉特“外租”河北华夏幸福

不排除第二阶段重回恒大效力

记者昨天获悉,经双方俱乐部和本人三方达成一致,恒大阵中的归化球员高拉特已确认租借加盟河北华夏幸福。不过这次租借很可能不会持续太长时间,恒大主帅卡纳瓦罗有可能会在今年中超第二阶段赛事开始前将高拉特召回,让他继续为恒大效力。

■新快报记者 高京

## 三方一周内达成一致

去年5月高拉特从巴西帕尔梅拉斯回到恒大,当时他的膝盖还有一定程度的伤病,为了帮助他摆脱困扰,恒大在高拉特身上倾注了不少心血。今年夏天,高拉特的伤病情况大有好转,他开始代表恒大出战热身赛并取得了进球。

但遗憾的是,高拉特并没有成为队伍在今年联赛第一阶段的选择,队内最后一个参赛名额留给了归化球员洛国富。

记者向一位接近卡纳瓦罗的人士了解到,高拉特之所以外租,是因为卡帅希望这位功勋球员能够获得更多比赛的机会。

在卡纳瓦罗看来,由于膝盖两次受伤,高拉特已经很长时间没进行系统的训练和高水平的比赛,要让他重新成为大家所熟知的高拉特,就必须通过大量比赛找回自己熟悉的节奏。

目前,河北华夏幸福只有马尔康一名



外援,而梅米谢维奇已抵达中国,尚处于隔离阶段。另外两名外援卡埃比、保利尼奥(小)还滞留在海外。等他们二人全部回归时,队伍依旧缺人。

相对来说,以恒大队目前的人员配置情况,加上新赛季的特殊赛制等因素,高拉特若继续留在队中,不利于他找回最佳竞技状态。而若是租借前往华夏幸福,高拉特的出场机会也会有所增加,这也有助于他的恢复。

通过一周接触,恒大、华夏幸福及高拉特本人就租借事宜已基本达成一致。

有分析认为,若无意外卡纳瓦罗将在今年中超第二阶段赛事开始前召回高拉特,让其继续为恒大效力。同样,高拉特的归化手续也在正常推进中。

## 恒大今日兵发大连

另外,此前因交通安全违法行为被恒大开除出队的于汉超,日前也正式以自由

身的身份加盟上海申花。算上此前的冯潇霆、曾诚和温家宝,今年恒大已有4名球员转投申花。

不过与他人不同的是,于汉超并不受回避原则的限制,他有可能在本月25日的揭幕战中代表申花在场上与恒大交锋。

据悉,恒大全队原定于18日抵达大连,不过队伍不久前更改了行程,将出发的日期推迟到了20日,球员们也获得了额外两天与家人共处的时间。虽说队伍尚未抵达,但搭载着全队行李和各类训练器械的大巴车已到达大连。

据了解,为了让全队在未来70余天的封闭生活中不太枯燥,恒大的后勤保障工作也是做得很细,除了各类健身、训练器械外,全队带到大连的还有乒乓球桌、篮球投篮机等休闲设备。另外,为了丰富全队在大连的饮食,队伍此番北上还携带了意大利面、零食以及多种烹饪器材。

富力昨日率先抵达大连赛区  
扎哈维:  
感觉很特别

新快报讯 记者王敌报道  
昨天下午,广州富力顺利抵达大连赛区,成为A组第一支到达的球队。在赛区酒店,富力前锋扎哈维坦言,这个赛季的所有安排都非常特别。

上周四,富力的球队大巴便启程前往大连。而在昨天上午9时,富力全队也登上了飞往大连的航班。经过3个小时的飞行,球队平安在周水子机场降落,随后也登上了在机场等候的球队大巴。昨天下午2时许,富力成为第一支抵达大连赛区的球队。

在赛区酒店,富力前锋扎哈维在接受采访时表示,由于情况特殊,所有安排都非常特别。“从机场到酒店,一路的所有安排,我们都感觉到很特别。”扎哈维说,“很感激大家在这方面的努力,中超终于要开打了,我们希望这个赛季能够打出好的成绩。”